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HE: AN D M) ES FHEZ TH(ME=X/F)
& F=HEF N (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
G JFQI 2 1t 9,097,642 10,679,259 A 1,581,617
= 6,076,853
< 482,911
Al 2,537,878
MEStD A £E2 FHEL ZLH(MI=X/FH) 8,896,847 10,493, 129 A 1,596,282
= 6,076,853
< 482,911
Al 2,337,083
F=HEZ A 2,238,121 2,236,301 1,820
= 84,000
< 16,800
Al 2,137,321
BIE FHIAMY 257,600 258,080 A 480
= 84,000
= 16,800
Al 156,800
202 odl 9,600 10,080 A 480
01 S LHOIYI 9,600 10,080 A 480
O eld UMY JIsXE
20,000& = 5 * 8 * 123 9,600
402 RI2EXt20l M 80,000 80,000 0
01 A TtEAEEX 80,000 80,000 0
O gE HHlAZ 2,000,000& * 40= 80,000
403 Mt SHHSA=0l& 168,000 168,000 0
= 84,000
< 16,800
Al 67,200
02 I 2S0ICHEt A =& OH & At H 168,000 168,000 0
O 2016¢ =dl0IEXME XEAY
3,360,000& * 50= 168,000
= 84,000
< 16,800
Al 67,200
st=22xa NA 40,000 40,000 0
402 2I2H X201 M 40,000 40,000 0
01 It AP E X 40,000 40,000 0
O s=22x3 NIAY 40,000
o A5 ¥ 2= 40,000,000& * 25 * 50% 40,000
SSFEHX AL 1,940,521 1,938,221 2,300
201 2et24d]| 731,041 729,641 1,400
01 At 22l 5,750 4,350 1,400
O L=t 1,800
o BEZY AU BANE H4
60,0002 * 308 1,800
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& F=HEF N CEE-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 2d+¢ 3,500
o FAINMARARE Y 2HITEAZY = M
=g 100,000& * 7H * 43| 2,800
o BEFHUNAMOIAS Mo &g
100,000& = 78 = 13 700
O m=l 450
o NEE2 OHEY HE2PS
150,000& = 3Y = 12l 450
02 =224l 725,291 725,291 0
O 33223 ¥ HA 725,291
o ZEAMAMY 2o Y UAMLS KA It
g5 3E2 2,417,635,935& * 30% 725,291
202 oddl 7,680 7,080 600
01 = LH o4 1l 7,680 7,080 600
O S AYs L #HAGI Hel
20,000& = 3F * 8 » 123 5,760
O BEZY BXNY 25 L NE FY
20,000& = 1H * 8 » 123 1,920
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O 27Uz Bots S SsHIESNH (M)
150,000& * 12& 1,800
402 RI2FX20l A 1,200,000 1,200,000 0
01 It 2 AL E X 1,200,000 1,200,000 0
O Ss=8 BXAY 1,200,000,000& * 14 1,200,000
HASE =HetE K& 6,658,726 8,256,828 A 1,598,102
= 5,992,853
< 466,111
Al 199,762
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= 5,992,853
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301 et a3z 6,067,951 7,806,828 AN 1,738,877
= 5,461,155
= 424,757
Al 182,039
01 MEIBEE 263 6,067,951 7,806,828 A 1,738,877
O J==FA"=0 6,067,951,000& * 14 6,067,951
= 5,461,155
< 424,757
Al 182,039
403 UHXSHHSA=0l& 590,775 450,000 140,775
= 531,698
< 41,354
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Al 17,723
ANRIOHE ASHEY IS (I ELXNAMNL /AL Al 112,250 112,660 A410
oOHEtt2 Ta3da =4 112,250 112,660 A410
A=013 eI Mel 75,230 78,710 A 3,480
201 £B-2%H| 29,150 32,450 A 3,300
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O get==&Hl 12,400
o ZSFH ML s s MH
10,0002 * 1002 1,000
o HEHZAIAE O U A HME
2,000& » 2502 500
o 2| #2 AFIH0IE M
20,000& * 2005 = 13l 4,000
o AESAE HANE M
15,000& = 205 = 83l 2,400
o gFesits € HolE 2E8s MH
250& = 6,00001 = 33l 4,500
O 2g8=+¢ 16,000
o AEFAE M &g
100,000& = 20H = 83l 16,000
O m=l 750
o #Z o 5L 2=
150,000& * 5% 750
202 Oddl 46,080 46,260 A 180
01 = LH 4 1 46,080 46,260 A 180
O 24=510F 2aaxel
20,000& = 4 * 8 » 123 7,680
O &5t 2 xel
20,0003 = 5 = 8 » 123 9,600
O A= gEHL
20,000& = 4 « 8 » 123 7,680
O d==2el UAH™e
20,0008 = 7H * 8¢ * 123 13,440
O EXgzgzgael gaxdel
20,0003 = 4% « 8 » 123 7,680
A=y AAG = 31,530 32,550 A 1,020
202 OHl 1,530 2,550 A 1,020
01 = LH 4 Hi 1,530 2,550 A 1,020
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